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INZERCE

Juraj Aláč

Bolek Polívka – herec 
s mimořádným přínosem
Jeden z nejoblíbenějších 
českých herců, nezaměnitelný 
komik, k tomu i dramatik, 
scenárista, režisér, majitel 
divadla, bohém a rodák 
z Vizovic a držitel dvou Českých 
lvů. Tím vším byl a stále je 
Boleslav Polívka, který baví 
už generace divadelních, 
filmových a televizních diváků. 
Do svého rodného kraje si 
letos v rámci Zlín Film Festivalu 
přijede převzít ocenění Zlatý 
střevíček, cenu za mimořádný 
přínos kinematografii pro 
děti a mládež, a oslavit tak 
své blížící se 75. narozeniny.   

Své nejvýraznější role ztvárnil 
Bolek Polívka v devadesátých le-
tech. Za snímky Zapomenuté svět-
lo a Musíme si pomáhat si odnesl 
Českého lva a nominaci na Osca-
ra. Objevil se také v oblíbených re-
trokomediích Pelíšky a Pupendo. 
Ztvárnil například postavy v po-
hádkách Největší dar, Princ Ma-
mánek, Anděl páně 2, Tři bratři 
nebo ve filmu Gump – pes, kte-
rý naučil lidi žít. Herec z Vizovic 
také nezapomenutelným způso-
bem propůjčil svůj hlas několika 

figurkám z animovaného seriálu 
Krysáci natočeného ve Filmových 
ateliérech ve Zlíně. Má šest dětí, 
dcera Anna a syn Vladimír se rov-
něž stali oblíbenými a hojně obsa-
zovanými herci.

Za svůj život jste získal už 
mnoho cen. S jakými pocity 
jste přijal informaci o ceně 
za celoživotní tvorbu pro děti 

a mládež Zlatý střevíček? 
Bude tato zlínská cena pro 
vás něčím specifická? 

Specifická je tím, že je zlínská, 
že ji dostanu 14 kilometrů od své-
ho rodiště. Zlín pro nás, mladé Vi-
zovjany, byl něco jako Řím pro Ita-
ly či Paříž pro Francouze. Jezdili 
jsme do Zlína za kulturou, číhat na 
dívky, žít.

 Pokračování na straně 5
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Svět ovládnou olympijské hry. 
Do Paříže pojede i početná 
výprava českých sportovců. 
Hry začínají 
26. července.

AKTUÁLNÍ TÉMA

TÉMA MĚSÍCE

Kdo topí ve starém kotli, hrozí 
mu od letošního září pokuta za 
jeho používání. Je tak nejvyšší 
čas na změnu 
vytápění, 
nebo požádat 
o dotace na 
nový kotel.
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  AKTUÁLNĚ

KRÁTCE

ČÍSLO MĚSÍCE

DATUM MĚSÍCE

20
1. května před dvaceti lety se 
Česká republika stala součás-
tí Evropské unie. Poté, co se 
v červnu 2003 v tzv. evropském 
referendu 77,33 procenta z nás 
rozhodlo pro vstup do Unie, 
jsme se 1. května 2004 stali 
spolu s dalšími devíti státy její-
mi členy. Šlo o doposud největ-
ší rozšíření EU, které bylo jejím 
pátým.

18. května 
V roce 1899 založili Jiří Stanislav 
Guth-Jarkovský, Josef Rössler- 
-Ořovský a  další Český výbor 
pro hry olympijské. Jeho cílem 
bylo rozvíjet a  šířit olympijské 
ideály a  zastupovat a  zabezpe-
čovat účast České republiky na 
olympijských hrách. Byl jedním 
z nejstarších národních olympij-
ských výborů na světě.

Volby do EP
Volby do Evropského parlamen-
tu se konají na základě vyhláše-
ní prezidenta Petra Pavla v pátek 
7. a sobotu 8. června 2024, a to 
v rámci celoevropských voleb do 
Evropského parlamentu. Nově 
zvolený Evropský parlament by 
měl být složen ze 720 poslanců, 
Česká republika v něm bude mít 
21 zástupců. Je pouze jeden celo-
republikový volební obvod, každá 
kandidující strana či hnutí tedy 
podává jen jednu volební kandi-
dátku.  red

3www.novinykraje.cz

Juraj Aláč

Hry XXXIII. olympiády se uskuteční v létě, na přelomu 
července a srpna v Paříži. Město na Seině bude olympijské 
hry hostit už potřetí – v minulosti se tak stalo v letech 
1900 a 1924. Do hlavního města Francie se tak olympijské 
hry vrací přesně po sto letech. Medaile se tentokrát 
budou rozdávat ve 32 sportech a 329 disciplínách. 

V polovině května mělo jisté mís-
to na startu olympiády 52 českých 
sportovců, kteří budou soutěžit 
v 15 sportech. Celkem by Česko 
mohla reprezentovat zhruba stov-
ka sportovců. 

„Nominace na olympijské hry 
bude uzavřena až na začátku čer-
vence. Po příjezdu na místo si pak 
sami sportovci zvolí vlajkonoše pro 
slavnostní zahájení her,“ uvedla 
mluvčí Českého olympijského vý-
boru Barbora Žehanová. V pro-
gramu her je celkem 22 smíšených 
soutěží a v 28 sportech je rovné 
zastoupení mužů a žen, přičemž 

v rámci celkové kvóty je poměr 
úplně vyrovnaný. 

Nominovaní sportovci 
přibývají každý týden 

České barvy budou reprezen-
tovat zkušení sportovci, kteří mají 
za sebou i troje olym-
piády jako například 
veslař Miroslav Vraštil, 
oštěpař Jakub Vadlej-
ch nebo rychlostní ka-
noista Josef Dostál. Po 
dlouhých 14 letech se 
na olympiádu dostali 
naši dráhaři – vytrvalci 
Denis Rugovac a Jan Voneš. Dlou-
hých 32 let pak na hrách chyběli 

čeští kordisté. Šermířskou výstroj 
na pařížské planši oblékne i bron-
zový medailista z Tokia, fleretista 
Alexander Choupenitch, který do-
kázal postoupit z náročné kvalifi-
kace jako druhý nejlepší Evropan 
a potřetí v řadě bude reprezentovat 
Česko pod pěti kruhy. 

Olympijská vesnice vznikla jen 
sedm kilometrů od centra města 
a dva kilometry od hlavního sta-
dionu Stade de France, přičemž 
24 sportů se bude konat v dosa-
hu deseti kilometrů od vesnice, 

dalších pět pak v do-
jezdové vzdálenosti 
30 kilometrů. Diváci 
tak budou chodit mezi 
sportovišti pěšky nebo 
využívat hromadnou 
dopravu. V dalších 
městech Francie pro-
běhnou fotbal, háze-

ná a jachting. V surfování se bude 
soutěžit na Tahiti.

Olympijské 
hry v Paříži 

od 26. 
července 

do 11. srpna

Česká želízka  
v olympijském ohni



Cisterciácká krajina  
je evropským dědictvím

Hradiště otevřelo nový venkovní prostor pro kulturu

AKTUÁLNĚ�4

KRÁTCE Z WEBU

AKADEMIE 

Akademie  
Regionálního 
vydavatelství
Každý příběh má své hrdiny. I  ten 
náš. Přestože nás život zkouší, kaž- 
dý den objevujeme nové zprávy a při-
nášíme je našim čtenářům. Náš zpra-
vodajský web roste a  hledá dalšího 
hrdinu. 

Akademie RV je unikátní projekt, 
který dává šanci každému naučit se 
novinářskému řemeslu a  uplatnit se 
jako redaktor, editor či v  jiné profesi 
žurnalistické branže.

Máš hendikep (rozuměj invalidní 
důchod), odhodlání, nadšení pro psa-
ní, radost z každého nového posunu 
nebo to jen chceš zkusit? Čekáme na 
tebe. Rozumíme lidem s hendikepem, 
proto nabízíme poloviční úvazek, 
možnost práce z domova, zaučujeme 
a  pomáháme. S  námi budeš hrdina. 
Nezůstaneš na konci řady. 

V případě zájmu nám, prosím, po-
šlete e-mail na mala@regvyd.cz.

www.regionalnivydavatelstvi.cz 
www.novinykraje.cz 

Městská knihovna 
se otevře na podzim
UHERSKÝ BROD | Městská 
knihovna v  Uherském Brodě při-
vítá návštěvníky na podzim ve 
zcela novém provedení. V  květ-
nu byla zahájena její komplet-
ní rekonstrukce, k níž došlo kvů-
li nevyhovujícímu dispozičnímu 
uspořádání prostor, technickému 
stavu jednotlivých místností, za-
staralému vybavení a  také kvů-
li již nedostatečné úložné kapaci-
tě knihovního fondu. Současně je 
připravována aktualizace orien-
tačního a  informačního systému 
v budově Panského domu.

„Ačkoliv je knihovna v součas-
nosti uzavřena, čtenáři si mohou 
knihy stále objednávat přes online 
katalog. Jakmile budou knihy při-
praveny k vyzvednutí, budou si je 
moci vyzvednout v  oddělení pro 
děti, které zůstává i  nadále ote-
vřeno,“ uvedla Markéta Švehlíko-
vá z odboru kanceláře tajemníka.

Revitalizace knihovny by měla 
být dokončena v září 2024.� ma

UHERSKÉ HRADIŠTĚ | První hu-
dební a taneční vystoupení soubo-
rů zahájila na 1. máje premiérovou 
sezónu nového přírodního amfite-
átru, který v areálu Parku Rochus 
loni postavilo město Uherské Hra-
diště. Slavnostní událost byla sou-
částí tradiční prvomájové akce 
Otevírání pastvin a  stavění máje 
ve skanzenu Rochus.

Prvními účinkujícími, kteří si 
prostředí nové kulturní scény vy-
zkoušeli naživo, byly Folklorní sou-
bor Kalina či Folklórny súbor Váh, 
představila se ale i  kapela Čendeš 
ze středního Slovenska.

Amfiteátr s  kapacitou pět set 
osob vybudovalo na Rochusu 
v  blízkosti muzea v  přírodě měs-
to Uherské Hradiště ve společném 
projektu s  městem Púchov v  loň-
ském roce. Podle města jde o  dů-
ležitý krok v revitalizaci celého par-
ku, ale také o  významné rozšíření 
programových možností samotné-
ho muzea v přírodě.

„Takové místo v  srdci Slovác-
ka dlouho chybělo, proto jsem rád, 

že vzniklo právě tady, v malebném 
prostředí nad městem, kde okolní 
příroda tvoří ty nejlepší kulisy pro 
kulturu, umění či různé jiné dru-
hy zábavy,“ vyzdvihl přínos pří-
rodního amfiteátru starosta města 
Stanislav Blaha. „Park a  skanzen 
Rochus pořádá v  průběhu roku 
velké množství akcí, které zde 

najdou své nové místo. Se vznikem 
amfiteátru se navíc otevírají nové 
možnosti i  pro jiné organizátory 
z města, kteří zde již v tomto roce 
uspořádají celou řadu akcí,“ dodal 
starosta.

Amfiteátr nabízí půlkruhové je-
viště s poloměrem 12,5 metru, kte-
ré je přístupné ze všech stran. � ma

 Amfiteátr má kapacitu pět set osob. Foto | město Uherské Hradiště

UHERSKOHRADIŠŤSKO | Slyšeli 
jste někdy o  cisterciáckých kraji-
nách? Jde o místa, která po dlou-
há staletí kultivovali a  formovali 
členové cisterciáckého řádu žijící 
a  hospodařící v  klášterech, které 
na jednotlivých lokalitách zaklá-
dali. V  České republice tato mís-
ta existují čtyři: Plasy, Velehrad, 
Vyšší Brod a  Žďár nad Sázavou. 
A  právě jejich zástupci spolu se 
třinácti „kolegy“ z  cisterciáckých 
krajin z Německa, Rakouska, Pol-
ska a Slovinska převzali 17. dubna 
v  belgických Antverpách ocenění 
Evropské dědictví.

„Evropská komise vyhodno-
tila fenomén cisterciáckých kláš-
terních krajin s  jejich jedinečným 
přírodním a kulturním bohatstvím 
jako jeden z podstatných prvků vy-
tváření našich evropských dějin, 
kulturních hodnot a  společné ev-
ropské identity,“ uvedla Jitka To-
číková, předsedkyně Místní akční 
skupiny Buchlov, která přípravu 
a spolupráci krajin zajišťuje.

Důležitost cisterciáckého řádu 
je obzvláště patrná v krajině Vele-
hradu, kde se jeho působení zača-
lo projevovat od počátku 13. sto-
letí s  výstavbou velehradského 

kláštera. „Nejen hospodaření může 
být inspirací pro dnešní snahy 
o směřování k ideálu udržitelnosti. 
Existencí kláštera a  prací cisterci-
áckých mnichů bylo na Velehradě 
uchováno a rozvíjeno dědictví sva-
tého Cyrila a  Metoděje, tedy víra 
jako zdroj vzdělanosti a  kultury,“ 
komentoval Josef Čunek, duchov-
ní správce velehradské farnosti, 
a současně připomíná, že působe-
ní cisterciáků v  krajině Velehradu 

přibližuje nová expozice Volají-
cí kamení v  budovách původního 
velehradského kláštera. Zájemce 
seznámí například se středověkou 
cisterciáckou kuchyní, kapitul-
ní síní, expozicí stavebního vývoje 
kláštera s plastickými modely nebo 
galerií cisterciácké krajiny.

Více informací na webu. � ma

 O působení cisterciáků pojednává i expozice Volající kamení. Foto | Marek Adamík

� cisterciackekrajiny.cz
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Bolek Polívka – herec  
s mimořádným přínosem    
Dokončení ze strany 1

Vy jste se narodil a vyrůstal 
ve Vizovicích. Jaká je vaše 
nejsilnější vzpomínka z dět-
ství na nedaleký Zlín, tehdy 
ještě Gottwaldov? 

Ve Vizovicích se Gottwaldovu 
vždycky říkalo Zlín. Nikdy jinak. 
No a kdo měl cérku ze Zlína, byl 
hrdina. Obdivovaný a uznávaný. 
Kolikrát ani nezáleželo na tom, jak 
vypadá. Hlavně že byla ze Zlína.

Ve Vizovicích začala i vaše 
herecká kariéra, tehdy 
v ochotnickém divadle. Když 
si představíte sám sebe jako 
malého chlapce na prknech 
vizovického divadla, jakou 
životní radu byste mu dal? 

Snaž se uskutečnit své sny. 
Všechno se jistě nepovede, ale zce-
la jistě zažiješ nečekané věci.

Cenu převezmete na Zlín 
Film Festivalu a ten je určen 
tvorbě pro děti a mládež, 
zůstaňme u pohádek a dět-
ských filmů. Který film vás 
nejvíce ovlivnil jako dítě? 

Císařův pekař. Pekařův císař.

Známe vás z rolí princů, šaš-
ků, králů, moudrých pohád-
kových postav i záporáků. 
Ale velké role princů vás ně-
jak minuly. Prý jedinou roli 
prince jste si zahrál ještě ve 
Vizovicích. Je to pravda? Od 
té doby opravdu nikdy? 

Ano, hrál jsem ochotnic-
ky v pohádce Kráska a zvíře. Na 
konci představení zvíře se změní 
v krásného prince. Musím přiznat, 
že jsem vypadal hůř, než když 
jsem hrál zvíře. Důkazem tohoto 
tvrzení je, že když jsem šel ve Vi-
zovicích, pokřikovali na mě malí 
ogaři: „Netvore, netvore!“

Od ochotnických rolí jste 
se dostal postupně až mezi 
nejoblíbenější a nejobsazo-
vanější české herce. Vašimi 
spolužáky byli Jiří Bartoš-
ka, Miroslav Donutil, Pavel 
Zedníček, Pavel Trávní-
ček, Jana Švandová, Eliška 
Balzerová… Co má vaše 
generace herců podle vás 
společného? 

Tak já bych řekl, že lásku k di-
vadlu. Zdá se mi, že naším cílem 
nebylo uspět, zalesknout se, ale 

hrát, pokud možno smysluplně 
a s láskou.

Jen za poslední dva roky 
jste se objevil v sedmi čes-
kých filmech a pohádkách. 
Podle čeho si role ve filmu 
vybíráte? 

Většinou mě oslovují přátelé. 
Nevyhovět kamarádům by mě mr-
zelo. Naštěstí to jsou tvůrčí a na-
daní přátelé.

Většina lidí si ve vašem věku 
užívá odpočinek. Vás si člo-
věk asi jen stěží představí 
v poklidném důchodu. Spíše 
naopak – jdete z role do role. 
Máte vůbec čas si někdy uží-
vat zaslouženého odpočin-
ku? Jak relaxujete? 

Jeden francouzský divadelník 
kdysi řekl pro mě důležitou věc: 
Umělec, když pracuje, tak odpo-
čívá, a když odpočívá, tak pra-
cuje. Takže odpočívám docela 
hodně.

Máte vůbec ještě nějakou 
roli, kterou vám dodnes ne-
nabídli, ale rád byste si ji 
zahrál? 

Teď, když odpovídám na tyto 
otázky, chystám zrovna novou 
inscenaci v našem divadle. Tam 
hraju sebe a o sobě, o Vizovicích. 
Snažím se na sebe dívat ironicky, 
s úsměvem a bez zbytečné sho-
vívavosti. Abych vás navnadil, je 
tam i důležitá scéna mého poro-
du, mého příchodu na svět, mého 
osobního big bangu.

CENA ZA MIMOŘÁDNÝ PŘÍNOS 

Cenu za mimořádný přínos kinematografii pro děti a mládež si Bolek 
Polívka převezme z rukou prezidenta Zlín Film Festivalu na závěreč-
ném galavečeru 5. června 2024 v Kongresovém centru ve Zlíně.

Foto | David Konečný

Bolek Polívka s prezidentem festivalu Čestmírem Vančurou



Cyklisté bez nehod 

Při dopravních nehodách ze-
mřelo v loňském roce 39 cyk-
listů. Až 72 % z nich nepova-

žovalo za 
důležité po-
užít ochran-
nou přilbu. 
Statistické 
ukazatele 

navíc poukazují na vysoké pro-
cento dopravních nehod cyk-
listů zaviněných pod vlivem 
alkoholu. I z těchto důvodů 
Policie ČR připravuje řadu pre-
ventivních aktivit cílených prá-
vě na cyklisty. Kromě 14. roč-
níku projektu „Na kole jen 
s přilbou“ jde o projekt „Řídím, 
piju nealko“ nebo spolupráci 
s BESIP a společností BOSCH, 
jejímž cílem je poskytovat do-
poručení pro bezpečné provo-
zování elektrokol.

POLICIE INFORMUJE

Policie ČR Zlínského kraje
J. A. Bati 5637
760 01 Zlín
Tel.: 974 661 111

Kyjovské autobusové 
nádraží čeká modernizace

ROZVOJ REGIONU6

Současná podoba nádraží neodpovídá potřebám dopravy. Foto | Wikimedia
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Injektáž vás zbaví vlhkosti. Napořád
Když do stavebních konstrukcí za-
čne pronikat voda a  do domu či 
bytu se dostane vlhkost, je každé-
mu jasné, že je zle. Plíseň je pouze 
doprovodným projevem, a  začne-
me-li se zabývat pouze jí, příčinu 
nevyřešíme a  nepříjemná vlhkost 
se bude do domu vracet jako ne-
odbytný společník. Mnohem účin-
nějším řešením je provést injektáž. 
O  co jde? Zjednodušeně řečeno, 
o  moderní metodu hydroizolace 
zdiva. 

„Při injektáži je do zdí vpravena 
hmota vytvářející nepropustnou 
bariéru, která zajistí, že vlhkost už 
nebude nadále prostupovat stě-
nami. Vhodná je pro většinu typů 
zdiva, ale má i jiné výhody. Napří-
klad celkově zpevňuje stavbu, jeli-
kož hmota vpravená do zdí vyplní 
případné praskliny a dutiny, které 
by jinak mohly ohrozit statiku stav-
by,“ uvádí Václav Brada, který in-
jektáže provádí. 

Hydroizolace stěn je dle něj tr-
valým řešením, protože použitá 
hmota – polyuretanová prysky-
řice – je jedním z  nejdokonalej-
ších a  nejkvalitnějších izolačních 
materiálů s  dlouhodobou funkč-
ností. Jak dlouho provedení in-
jektáže trvá? Podle Brady není 

časově nijak náročné, účinky začí-
nají působit okamžitě a díky tomu, 
že se provádí zevnitř objektu, se 
do něj lze pustit kterékoliv roční  
období. � pr

� injektazebrada.cz

KYJOV | Autobusové nádraží v Ky-
jově zřejmě projde modernizací. 
V současné době totiž vzniká stu-
die na kompletní přestavbu a mo-
dernizaci autobusového terminá-
lu. ČSAD tak analyzuje potřebné 
kapacity a trasování autobusů.

„Stávající prostor autobusové-
ho nádraží vyvolává debatu hlav-
ně kvůli bezpečnosti. Z  hlediska 
města a  veřejného prostoru pů-
sobí neutěšeně, navíc neodpoví-
dá současným technickým poža-
davkům v  rámci veřejné dopravy 
ani občanské vybavenosti v rámci 
pravidelného užívání. Vytváří ne-
funkční, zanedbané a  nevzhledné 
místo, které si v rámci Kyjova roz-
hodně zaslouží kultivovat,“ uvedl 
městský architekt David Hoffman 
s tím, že i z tohoto důvodu již před 
pár lety město jednalo s  ČSAD, 
které je vlastníkem a provozovate-
lem nádraží. Jednání byla nedáv-
no znovu oživena poté, co majitel 
společnosti představil radním svůj 
záměr.

Hlavním záměrem je vybudo-
vat nový autobusový terminál, 
který by sloužil nejen potřebám 
autobusové přepravy, ale který by 
nabízel také prostor pro příjem-
ný pobyt občanů i  návštěvníků 
města. „Představa je taková, že by 
vznikl nový dvoupodlažní objekt 
a  nové zastřešené plochy nástu-
pišť. Celý terminál by obklopova-
la zeleň a více by se otevřel světu, 

aby byl prostorově vzdušný a na-
bízel i  možnost venkovního po-
sezení,“ přiblížil David Hoffman. 
Kromě toho se počítá s  propoje-
ním provozní budovy s  plánova-
ným bistrem a prodejnou farmář-
ských produktů. V patře stavby by 
našli své zázemí řidiči a  admini-
strativní část a  v  úvahu přichází 
i vytvoření úschovny kol v režimu 
Bike and Ride. � ma



Cyklostezka 
Polichno–Újezdec

V říjnu by měla být dokončena 
stavba dlouho očekávané cy-
klostezky Polychno–Újezdec, 
která při-
nese mno-
ho výhod 
pro místní 
obyvatele 
i návštěvní-
ky. Jeden kilometr dlouhá cy-
klostezka Polichno–Újezdec 
přijde asi na 23 a půl milionu 
korun. Město Luhačovice dě-
kuje řidičům za respektování 
dopravních omezení a prosí 
o zvýšenou opatrnost v okolí 
stavby, tedy na přilehlé silnici 
II/490. Trpělivost a ohledupl-
nost pomáhají zajistit plynu-
lý průběh stavebních prací 
a bezpečnost všech účastní-
ků silničního provozu.

RADNICE INFORMUJE

Městský úřad Luhačovice
Nám. 28. října 543
763 26 Luhačovice
Tel.: 577 197 411

Na Slovácký okruh vyrazili 
závodníci podvacáté
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ZKUŠENĚ. 
VYTRVALE.
STATEČNĚ…

kandidátka koalice SPOLU číslo 9

www.sojdrova.cz

EUROVOLBY2024

ZADAVATEL/ ZPRACOVATEL: SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09)ZADAVATEL/ ZPRACOVATEL: SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09)
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STARÉ MĚSTO | Jubilejní dvacá-
tý ročník Slováckého okruhu, nej-
většího motocyklového závodu ve 
Zlínském kraji, je za námi. S pod-
titulem O  cenu Milana Šobáně 
staršího se uskutečnil o  víkendu 
4. a 5. května ve Starém Městě.

„Měli jsme přihlášených dvě stě 
čtyřicet pět motocyklů, což je nej-
více za tři roky, co Slovácký okruh 
pořádáme. Bylo luxusní počasí 
a  divácké zóny zaplněné k  prask-
nutí. V neděli přišlo přes tři tisíce 
dospělých diváků, s dětmi to může 
být až k pěti tisícům. Pády byly, ale 
žádný velký úraz. Letos to zkrátka 
vyšlo na jedničku,“ pochvaloval si 
Petr Chmelař z pořádajícího Moto-
klubu Staré Město.

Už při sobotním tréninku se 
německý závodník David Datzer 
vytáhl novým neoficiálním rekor-
dem staroměstské trati v kategorii 
Superbike, když zajel čas 1:32:03. 
V nedělním závodu byl ještě o půl 
vteřiny rychlejší, stanovil tak nový 
oficiální traťový rekord a  stal se 

držitelem Ceny Milana Šobáně 
staršího. Nejlepší česká road racin-
gová jezdkyně Veronika Hanko-
cyová měla lehký pád a závod ne-
dokončila, Petr Chmelař se svým 
partnerem René Andrýskem se 
v kategorii sidecar umístili na stří-
brné příčce.

Organizátoři si připravili pro 
diváky letošního závodu i  překva-
pení. V sobotu i v neděli vyjela na 
trať historická sajdkára z roku 1938 
s výkonem asi třicet koní a zároveň 

nejmodernější sajdkára kategorie 
F1 s výkonem 140 koní a maximál-
ní rychlostí kolem 250  kilometrů 
za hodinu.

V  doprovodném programu ne-
chyběly atrakce pro děti, páteční 
koncert kapely Sory a sobotní sku-
piny Tabák – Kabát Revival. Kom-
pletní výsledky najdou zájemci na 
webu slovackyokruh.cz. � ma

� slovackyokruh.cz

Na letošní závod se přihlásilo 245 motocyklů. Foto | Aleš Korvas



INZERCE

Muzeum provádí 
archeologický průzkum
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17 731 Kč vč. DPH
13 141 Kč bez DPH

VEZEKO s.r.o.
PODNIKOVÁ PRODEJNA A PŮJČOVNA PŘÍVĚSŮ
Třída 3. května 1304, ZLÍN - MALENOVICE

Jistota na cestách

Ceny od:
15 900 Kč

Tel.: +420 778 884 139
email: zlin@vezeko.cz
            www.vezeko.cz

vč. DPH

SKLADEM VÍCE JAK 100 PŘÍVĚSŮ - NEVÁHEJTE A PŘIJDTĚ SI VYBRAT
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Uherské Hradiště

Najdete
nás 

v Pasáži 
Slunce

V naší nabídce najdete 
tisíce zájezdů 
do všech koutů světa

Tunisko     od   8 500 Kč
Egypt     od   7 490 Kč
Bulharsko     od   6 990 Kč
Zanzibar       od 25 885 Kč
Kanárské Ostrovy    od 10 480 Kč 

Můžete nás kontaktovat
na telefonním čísle: 774 318 729 nebo e-mail: uherske.hradiste@invia.cz

Pasáž Slunce – Masarykovo nám. 155, Uherské Hradiště

Malá „ochutnávka“ z našich zájezdů
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Objednávky@drevohabrovany.cz

+420 739 573 610 
+420 739 572 972 

www.drevohabrovany.cz
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Ostroh Fest  
„přijíždí“ poprvé
UHERSKÝ OSTROH | Velkou novin-
ku si pro obyvatele i  návštěvníky 
připravilo město Uherský Ostroh. 
Jde o zbrusu nový hudební festival 
s  názvem Ostroh Fest, jehož prv-
ní ročník se uskuteční 7. června od 
18 hodin v  areálu střelnice. Pro-
gram bude dle organizátorů nabi-
tý. Účast přislíbil Voxel, jehož píseň 
V naší ulici mohou posluchači znát 
z rádií, dále zpěvák Michal Hrůza, 
mimo jiné zakládající člen kapely 
Ready Kirken. Hřebem večera bude 
koncert Richarda Müllera, legen-
dy česko-slovenské hudební scény, 
zpěváka s nezaměnitelným hlasem. 
Pomyslnou třešničkou na dortu 
se stane Argema, kapela neméně 
zvučného jména, která se na míst-
ní hudební scéně pohybuje již něko-
lik desítek let. Vstupenku na Ostroh 
Fest lze v  předprodeji zakoupit za 
790 korun. Konečná cena vstupen-
ky se však může v době konání fes-
tivalu lišit. � ma

UHERSKOHRADIŠŤSKO | Archeo-
logické průzkumy, které v součas-
nosti provádí Slovácké muzeum, 
přináší své ovoce. Mezi nejnovější 
objevy patří například středověké 
hroby v Uherském Brodě nebo ke-
ramika stará stovky let.

„Archeologické výzkumy se sou-
středily na Zelný trh v  Uherském 
Hradišti a  na zahradu kostela mi-
stra Jana Husa v Uherském Brodě. 
Výzkum na Zelném trhu souvisel 
s výstavbou podzemních kontejne-
rů na tříděný odpad. Jedná se o po-
lohu, která byla ovlivňována vodo-
tečí známou jako Rechla. Původně 
jedno z ramen řeky Moravy, které 
protékalo částí Zelného trhu, bylo 
od středověku užíváno jako mlýn-
ský náhon,“ přibližuje archeolož-
ka Dana Matoušková. Archeolo-
gicky je v těchto místech doložena 
výdřeva břehů této vodoteče, k níž 
přiléhaly zadní trakty parcel domů 
s hnojišti a kotci.

„Archeologický výzkum zachy-
til v rámci mocné odpadní vrstvy 

v blízkosti Rechly pozůstatky zví-
řecích kostí, ale také keramiku, 
kterou sem lidé vyhazovali od 
druhé poloviny třináctého stole-
tí. Dokladem těchto aktivit jsou 
střepy ze zásobních nádob a  ba-
rokních talířů,“ uvedla Dana 
Matoušková.

Výzkum v  Uherském Brodě se 
koná v  rámci budování systému 

hospodaření s  dešťovou vodou 
v  zahradě kostela mistra Jana 
Husa. „Zde došlo k nálezu středo-
věkých hrobů, v  okolí kostela se 
totiž ve středověku a  raném no-
vověku nacházel rozsáhlý hřbitov. 
Během výzkumu se podařilo od-
krýt nejmladší pohřby,“ dodává ar-
cheolog a vedoucí oddělení archeo-
logie Tomáš Chrástek. � ma

 Zahrada mistra Jana Husa odkryla středověké hroby. Foto | město Uherský Brod



ZDRAVÍ

Zdravotníci se účastnili 
odborné konference

INZERCE

Zdravotní klauni 
v nemocnici

Mají velký červený nos, ne-
sou s sebou dobrou náladu 
a úsměvy. Ta-
koví jsou zdra-
votní klauni, 
kteří pravidel-
ně navštěvují 
nejmenší pa-
cienty Krajské 
nemocnice 
Tomáše Bati, aby je potěšili 
písničkou, vtipem nebo zkrát-
ka svou přítomností. Zdravotní 
klauni z organizace Zdravotní 
klaun navštěvují nemocnici už 
od roku 2002. Počáteční ne-
jistota ze strany personálu se 
proměnila v radost na příjem-
nou změnu v každodenní pra-
covní rutině. Ačkoli se zdají být 
klauniády jako pouhá zábava, 
opak je pravdou. Zdravotní 
klauni jsou profesionálové.

LÉKAŘ INFORMUJE

Krajská nemocnice T. Bati
Havlíčkovo nábřeží 600
762 75 Zlín
Tel.: 577 551 111

9www.novinykraje.cz

UHERSKÉ HRADIŠTĚ | Tradiční 
konference zaměřená na zdravot-
níky se koncem dubna uskutečnila 
v  uherskohradišťském kině Hvěz-
da. Odborný program na téma Ka-
zuistika napříč obory představil 
několik zajímavých případových 
studií, které si pro své kolegy při-
pravili zdravotníci Uherskohradi-
šťské nemocnice.

„V letošním roce slaví naše ne-
mocnice sto let od svého založení. 
Rozhodli jsme se proto dát příle-
žitost všem oddělením, která si ze 
svých odborností připravila ně-
čím výjimečné a  poutavé kazuis-
tiky. Jejich prostřednictvím jsme 
tak měli možnost poznat zajímavé 
medicínské případy, se kterými se 
kolegové v  nemocnici v  průběhu 
let setkali,“ sdělil předseda před-
stavenstva Uherskohradišťské ne-
mocnice Petr Sládek.

Účastníci konference se do-
zvěděli o  neobvyklých diagnó-
zách a  osudech pacientů napříč 
anesteziologicko-resuscitační, 

chirurgickou, porodnicko-gyne-
kologickou, urologickou, interní, 
neurologickou i  hematologickou 
odborností. Zastoupeno bylo také 
oddělení klinické psychologie a od-
dělení následné péče.

„Těší mě, že v hledišti byla zapl-
něna téměř všechna místa a o pre-
zentace práce našich zdravotníků 

je zájem nejen mezi kolegy z  ne-
mocnice, ale i  mezi ambulantní-
mi specialisty, praktickými lékaři 
a zdravotníky z okolí. Mimo odbor-
nou stránku věci je tak pořádání 
konferencí skvělou příležitostí ke 
společnému setkání a  propojení 
nemocnice s privátním sektorem,“ 
dodal Petr Sládek.�  ma

Centrem zájmu byly neobvyklé medicínské případy. Foto | Uherskohradišťská nemocnice

Přijďte si vychutnat to nejlepší kafe k nám do Babic, do Coff eespotu. 
Klidně autem, na kole nebo pěšky :) Nově máme prodlouženou otevírací 
dobu v sobotu, a to od 8:00 do 16:30. V týdnu máme otevřeno standardně 
od 7:30 do 18:00. Čeká na Vás nejen espresso, ale i ledová káva či aff ogato, 
výborná řemeslná zmrzlina, limonády a naše chlazené nápoje. 
Při pěkném počasí si posedíte na stylovém posezení. 

Těšíme se na Vás! Team Coff eespot
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SVĚT DĚTSKÝMA OČIMA

Matyáš M Kleňha, 5 let

Anna Irene Pašková, 11 let, Popovice Ivonka Pašková, 6 let, Popovice

Sršeň asijská představuje 
velké ohrožení nejen pro včely
Oldřich Hájek, původním zaměře-
ním geograf se specializací na eko-
nomický rozvoj regionů, je kromě 
své pozice děkana na Vysoké škola 
Jagiellońské v  Uherském Hradiš-
ti také vášnivým včelařem. V sou-
časné době České republice hrozí 
invaze sršně asijské (Vespa velu-
tina). O  možných rizicích přícho-
du tohoto invazivního druhu do 
naší krajiny se rozpovídal v našem 
rozhovoru.

Čím a proč je sršeň asijská 
tak nebezpečná?

Sršeň asijská představuje svý-
mi charakteristikami naprosto 
odlišnou sršeň od naší běžné srš-
ně obecné (Vespa crabro). Ta je 
obvykle velmi mírná a  dá se s  ní 
z  pohledu člověka relativně dobře 
vycházet. Sršeň asijská patří mezi 
nejagresivnější ze všech druhů srš-
ní. Také je výrazně dravější, je vý-
borným až akrobatickým letcem 
a má řadu osobitých strategií lovu. 
Bohužel, naše včela medonosná 

(Apis mellifera) patří mezi hlavní 
položky na jejím jídelníčku. Sršeň 
asijská vás také bude odhánět od 
svého hnízda až 800 i více metrů. 
A přitom vás bude opakovaně bo-
dat. Ve Francii evidují za posled-
ních deset let tři prokázaná 
úmrtí člověka v důsledku 
bodnutí sršně asijské.

Jaké je bodnutí 
a jed sršně asijské?

Sršeň asijská má 
žihadlo, které je 5 až 
7 mm dlouhé. Žihadlo 
není opatřeno zpětným 
háčkem, takže v  přípa-
dě útoku bodá sr-
šeň opakovaně. 
Už samo o  sobě 
je bodnutí při 
p r ů c h o d u 
p o k o ž k o u 
bolestivé. Po 
vpichu je navíc pod 
kůži vstříknut jed, který je 
koktejlem látek složených 

převážně z  peptidů a  proteinů. 
Okamžitě je spuštěna enzymatická 
reakce, lidově řečeno, opuchnete.

V čem zvláště je sršeň  
asijská nebezpečím pro  

naše včely?
V  původní domovině 

sršně asijské je včela 
pouze doplňkem její 
potravy a  tato sršeň 

má vypracovanou ce-
lou řadu důmyslných 

strategií lovu kořis-
ti. Uvedu příklad 
z  Francie. Když 
se poblíž včelni-
ce zasídlí sršeň 
asijská, tak je 
schopna během 
jedné sezóny zli-

kvidovat až 30 % 
včelstev a  zbylých 

70  % natolik osla-
bit, že neposkytnou 
žádný hospodářský 
výnos.

Jak se k nám do Evropy sršeň 
asijská vůbec dostala? A mů-
žeme se s ní setkat i u nás?

Sršeň asijská patří mezi inva-
zivní druhy. Do Evropy se poprvé 
dostala v roce 2004 v lodním kon-
tejneru s  nákladem zboží z  Číny. 
Za tu dobu se neskutečně rozšířila 
a proniká do dalších zemí. V Portu-
galsku v  roce 2023 nahlásili dob-
rovolníci tisíce hnízd sršně asijské. 
Na podzim minulého roku bylo 
u nás objeveno první hnízdo sršně 
asijské v  blízkosti Plzně. Bohužel 
už i v letošním roce byl v České re-
publice hlášen výskyt sršně asijské, 
a to v Hrádku u Rokycan.

Vy se této problematice ak-
tivně věnujete. Kde se s vámi 
můžeme setkat?

Realizuji řadu přednášek pro 
širokou veřejnost s názvem Klima-
tická změna a její vliv na šíření srš-
ně asijské. Přehled jejích termínů 
naleznete na webu fves.eu/srsen. 
� ma

Milé děti, namalujte pro nás obrázek a speciální porota vybere, kte-
ré otiskneme v  NOVINÁCH KRAJE, ostatní zveřejníme na našem 
webu. Vybraným autorům pošleme dárek. 
Ať už vezmete do ruky pastelky, vodovky, tempery, nebo fixy, těšíme 
se na vaše výtvory na téma „kam pojedeme o prázdninách”. 
Obrázek ať rodiče vyfotí a  pošlou jako přílohu e-mailu na adresu: 
detem@regvyd.cz. Nezapomeňte uvést jméno a věk malého malíře 
a adresu, kam můžeme zaslat odměnu. 

Tři vybrané obrázky na téma 
oblíbený večerníček z  minulé-
ho měsíce odměníme figurkou 
Igráčka od společnosti Efko. 
Ceny dětem doručíme.
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LPN Vozíky s.r.o.
Předbranská 415, 
Uherský Brod

Domluvte si schůzku 
a přijďte se podívat do 
naší prodejny!

Staňte se 
nezávislými 
se skútry 
od LPN!

Domluvte si schůzku 
a přijďte se podívat do 
naší prodejny!

nezávislými 

www.lpnvoziky.cz
Tel.:  +420 774 137 060

+420 739 654 499

Největší prodejce nových i použitých elektrických 
skútrů pro seniory nyní v Uherském Brodě. Na 
skladě více než 100 skútrů. Děláme i servis!
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Petr Mach: „Nenechte propadnout své hlasy.“

12
RV2401074/01

Rozhovor s Petrem Machem, lídrem 
kandidátky SPD a Trikolora ve volbách 
do Evropského parlamentu.

Kdybyste měl jmenovat tři hlavní 
body, se kterými jdete do Evropského 
parlamentu, které by to byly?

Především jdu do voleb s cílem zrušit 
Migrační pakt EU. Ten nám zavádí kvóty na 
migranty, kteří přichází hlavně z afrických 
a muslimských zemí. Vláda premiéra Fialy 
nám lhala, že tomu tak není. Dále musíme 
odmítnout Green Deal EU, který všem li-
dem zdražuje energie, potraviny a dopravu. 
Také chci zachovat českou korunu jako ná-
rodní měnu a nepřijímat euro, které by nás 
ekonomicky zničilo. 

Tvrdíte, že nám vláda o Migračním 
paktu lhala. V čem?

Ministr Rakušan tvrdil, že Migrační pakt 
neobsahuje kvóty na migranty a že máme 
výjimku kvůli přijatým Ukrajincům. O žád-
né takové výjimce se tam však nepíše, 
a naopak každý stát má dostat každo-
roční kvótu na počet migrantů. Nazývají 
to ֦povinná solidarita”. Pro mě rozdíl mezi 
solidaritou a tím, co Brusel nazývá „Povin-
nou solidaritou“, je asi jako mezi kazaj-
kou a svěrací kazajkou. Existuje možnost 
vykoupit se půlmilionovým výpalným za 
každého nepřijatého migranta. Jednoznač-
ně prosazuji: nepřijímat nikoho, koho sami 
nechceme, a neplatit nic nikomu! 

Proč je boj proti Green Dealu jedno 
z vašich hlavních témat?

Green Deal vymyslela EU a podpořily 
strany vládní koalice premiéra Fialy i vět-
šina opozice kromě nás. Záměrně zdra-
žuje prakticky vše, protože jeho cílem je 
omezení spotřeby. To znamená méně aut, 
méně průmyslu, a tím méně práce, ale 
také méně masa či méně dovolených. Je 
to šílenost. Ostatní se občas ozvou s při-
pomínkami, ale potom to Bruselu odkývou, 
protože se bojí jednat. Nenechme si nic 
diktovat! Mým cílem je Green Deal zcela 
zrušit. 

Prezident Pavel a mnozí politici vládní 
pětikoalice podporují přijetí eura. Zmínil 
jste, že jste proti. Proč?

Ano, jsem dlouhodobě proti, společná 
měna euro je ekonomický nesmysl. Nám 
by přineslo jen ještě větší infl aci a dal-
ší zdražování. Stali bychom se součástí 
dluhové unie a museli platit problémovým 
členským státům. Koruny jsme se nezba-
vili ani za protektorátu, ani po roce 1968. 
Národní měna je navíc symbolem státnosti 

a já budu vždy bojovat proti všem poku-
sům o zavedení eura u nás. 

Spoustě lidí přijde EU příliš vzdálená a to 
se odráží na nižší volební účasti. Proč by 
se podle vás měli lidé o evropské volby 
zajímat?

EU nám bere suverenitu nad naším vlast-
ním územím. Více než 80 % našich zákonů 
vzniká v Bruselu, a dokud tam jsme, musíme 
projevit svůj hlas. Strany kritické k EU napříč 
celou Evropou výrazně posilují, my jsme 
dlouhodobě součástí euroskeptické skupi-
ny Identita a demokracie a společně máme 
šanci konečně něco změnit. Chci Českou 
republiku jako suverénní a sebevědomý stát 
a ne druhořadou periferii s vyššími cenami 
a nižšími platy, což je realita dnešní EU. 

Co byste vzkázal těm, kteří ještě zvažují, 
komu dát ve volbách svůj hlas? 

Nenechte hlavně propadnout své hlasy. 
Pokud budete volit okrajové strany, kte-
ré nezískají alespoň 5 %, tak se váš hlas 
přerozdělí i ve prospěch eurohujerů, vítačů 
migrantů a vládní pětikoalice. To se ukáza-
lo v posledních parlamentních volbách, kdy 
propadlo více než 1 milion hlasů. Ani strany 
s podobnými názory, jako máme my, (např. 
PRO Jindřicha Rajchla nebo Přísaha a Mo-
toristé) nemají velkou šanci na úspěch. 

SPD je dlouhodobě stabilní stranou, kde 
toto riziko určitě nehrozí. Jsme i jediní, kteří 
prosazují referendum o důležitých otázkách 
jako vystoupení ČR z EU. Dokud však v EU 
jsme, musíme tam mít silné a jasné zastání, 
abychom se ubránili zdražování a migraci. 
Prosím, myslete na to, až budete vhazovat 
lístek do urny. 

Srdečně děkuji všem za případnou pod-
poru SPD a Trikolory a držte se!

 Petr Mach

www.petrmach.cz

Ing. Petr Mach, Ph.D., 
49 let, ženatý, 2 děti, pedagog na VŠE a VŠFS, 
ekonomický expert SPD
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Už letos v zimě se bude dýchat lépe

Pravděpodobně všichni, kdo žijí 
v obcích a menších městech, ně-
kdy na vlastní nos pocítili, co do-
káže starý kotel, navíc když jeho 
majitel topí nevysušeným dří-
vím. Pokud je v lokalitě takových 
kotlů a nezodpovědných majite-
lů více, dokážou zamořit ovzdu-
ší v širokém okolí. Právě ochra-
na zdraví obyvatel byla hlavním 
důvodem, proč stát přistoupil ke 
změně legislativy. „Na výměny ne-
vyhovujících kotlů, způsobujících 
vážné zdravotní komplikace nedo-
konalým spalováním, bylo celkem 
12 let. Provoz starých neekolo-
gických kotlů 1. a 2. emisní tří-
dy v obytných budovách bude od 
1. září 2024 v rozporu se zákonem 

se všemi důsledky,“ upozornil ře-
ditel Státního fondu životního 
prostředí ČR Petr Valdman. 

Za používání 
nevyhovujícího kotle  
hrozí pokuta

Ministerstvo životního prostře-
dí hrubě odhaduje počet starých 
kotlů horší než 3. emisní třídy 
v tuzemsku přibližně na 150 ti-
síc, k jejich výměnám docháze-
lo v posledních letech průběžně. 
Díky dotacím ministerstva bylo 
od roku 2015 vyměněno téměř 
115 000 nejstarších kotlů a vypla-
ceno přes 13 miliard korun. Za po-
užívání starého kotle bude hrozit 
pokuta až 50 tisíc korun, a to opa-
kovaně, až do jeho odstavení. 

Kontroly budou  
provádět obce

Kotle podle zákona o ochra-
ně ovzduší musí splňovat limity 
na emise oxidu uhelnatého, orga-
nického uhlíku a tuhých znečiš-
ťujících látek. Požadavky zákona 
ale nesplňují staré kotle. Jejich 
třídu je možné zjistit ze štítku na 

zařízení nebo z návodu k použi-
tí, případně ji sdělí revizní tech-
nik, který provádí pravidelnou 
kontrolu jednou za tři roky. „Do-
klad o této kontrole obsahuje 
také informaci o třídě, kterou ko-
tel splňuje. Jelikož jsou informa-
ce z tohoto dokladu od roku 2020 
zadávány do elektronické data-
báze, mají už dnes obecní úřady 

o těchto zdrojích určitý přehled,“ 
uvedla mluvčí Ministerstva život-
ního prostředí Veronika Krejčí. 
Úředníkům tak bude stačit vyzvat 
obyvatele k doložení aktuální revi-
ze kotle a okamžitě budou vědět, 
kdo zákonnou povinnost splnil. 

Neváhejte,  
objednávejte, zařizujte

Na výměnu starého kotle ne-
zbývá mnoho času. Stát nabízí 
podporu jak v kotlíkových dota-
cích, tak v programu Nová zelená 
úsporám až do konce srpna. „Do-
tační podmínky jsou v obou pro-
gramech opravdu velmi výhodné, 
kapacity montážních a dodavatel-
ských firem jsou dostatečné. Proto 
apelujeme na všechny domácnos-
ti, které tak ještě neučinily a moh-
ly, aby výměnu dále neodkládaly, 
a vyhnuly se tak případné pokutě,“ 
dodal Petr Valdman. 

Veškeré informace vám zdar-
ma podají proškolení poradci, 
kontakty najdete na webu.

Juraj Aláč

Od letošního září čeká české 
domácnosti zásadní změna, 
k vytápění se už totiž nebudou 
používat staré kotle na tuhá 
paliva. Do ovzduší tak má unikat 
podstatně méně škodlivých 
emisí a vyčistit by se měl 
vzduch především na vesnicích. 

www.novazelenausporam.cz 

Na pořízení nového vytápění je posledních několik 
měsíců. Moderní kotle mají vyšší účinnost, jejich 

provoz je výrazně levnější. Foto | Shutterstock 
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Hudba na vinic

Inzerci v těchto novinách pro vás zajistí:

605 167 046
hadravova@regvyd.cz

Štěpánka HADRAVOVÁ
603 786 170

vrbicky@regvyd.cz

Vít VRBICKÝ



KŘÍŽOVKA

KŘÍŽOVKA |  Hotel ADAMANTINO v Luhačovicích nabízí nejkrásnější pohled na (znění v tajence) a pro dokonalý odpočinek na-
bízí hotelový wellness, animační a cvičební programy, úschovnu kol a další možnosti sportovního vyžití. V hotelu je možné pořádat ja-
zykové kurzy, slavnostní hostiny, semináře, školení, oslavy nebo večírky. To vše v lokalitě s nejlepším životním prostředím v ČR. 

14

Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 7. 6. 2024. 
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a  adresa), a  to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a  Rady (EU) 2016/679 ze dne 27.  4.  2016 o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se 
zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny.
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ˇDeláme termoluxusní okna

KE KOUPI

www.termolux.cz

Tel.: 777 460 862 | slovacko@temolux.cz 
Nová pobočka ve Spytihněvi | Výroba Valašské Meziříčí

RV
24
00
01
8/
12

RV
23
02
47
4/
43

RV
24
00
95
7/
03

VALPROX
 

VALPROX s.r.o. 
763 45, Provodov 14 
valprox@seznam.cz

servis@valprox.cz

SERVIS ELEKTRICKÝCH
SKÚTRŮ PRO SENIORY
VOLEJTE NA SPOLEHLIVÝ  
SERVIS IHNED: 703 335 782

Dále nabízíme:

� PRODEJ baterií, náhradních dílů a PNEUMATIK
� PRODEJ elektrických skútrů pro seniory
    (nepotřebujete řidičský průkaz)
� VÝKUP elektrických skútrů pro seniory
� servis do 24 hodin – služba HELP
� servisní prohlídky
� školení, rozvoz po celé republice
� výrobky SELVO, servis, baterie

Bohaté zkušenosti, specialisté v oboru

www.valprox.cz

ceny skútrů  

již od  

16 900 Kč

Nový showroom, Provodov 14 


